

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Insula - županijska specijalna bolnica za psihijatriju i rehabilitaciju		
ADRESA:		Kampor 224, 51280 Rab		
TELEFON:	051/ 776-344	FAX:		E-MAIL: insula@sb-insula.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2024. godina	Riječ, Jezik, Kontekst i Nesvjesni Um u Psihoterapiji	Cilj predavanja je objasniti fenomenološku analizu procesa psihoterapije. Prvi dio izlaganja bavi se semantičkom i epistemičkom analizom pojmova <i>riječ, jezik, kontekst, nesvjesni um</i> i njihovih implikacija na psihoterapijsku praksu. Centralna pitanja ovog dijela izlaganja su: Je li nesvjesni um racionalan? Kako djelovati riječima u psihoterapiji? Implicira li psihoterapija figurativni ili evokativni jezik? Što je to psihoterapijski kontekst? Što je efikasno u psihoterapiji? Drugi dio izlaganja uključuje interaktivni segment rada u kojem će terapeuti različitih psihoterapijskih usmjerenja, koji rade u ŽSB Insula, reflektirati vlastita iskustva i razumijevanje funkcije riječi, jezika, konteksta i nesvjesnog uma u psihoterapiji.	dr.sc.Matija Lukač, mag.med.techn, psihoterapeut	ŽSB Insula- konferencijska dvorana

OŽUJAK 2024. godina	Snoezelen soba i njezin utjecaj na mentalno zdravlje	Naziv „Snoezelen“ potječe od dviju nizozemskih riječi koje znače „istraživati i opustiti se“. Cilj svake snoezelen sobe je stimulirati sva naša osjetila (vid, sluh, njuh, okus, dodir te vestibularni i proprioceptivni sustav). Neki od osnovnih uređaja koji se koriste su zavjese od optičkih vlakana, stupovi s mješuricama, rotirajući projektor, vibroakustična fotelja te zvučnici koji omogućuju stimulaciju osjetila sluha. Kada je u pitanju mentalno zdravlje, najviše kod osoba koje se bore s anksioznošću i depresijom, istraživanja pokazuju kako osoba ostvaruje značajne korake prema oporavku sa svakim boravkom u snoezelen sobi.	Valerio Herman, bacc.therap.occup.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
------------------------	--	---	---------------------------------------	--

SVIBANJ 2024. godina	Znanje o bipolarno afektivnom poremećaju među studentskom populacijom	<p>Bipolarni afektivni poremećaj karakteriziran je promjenama raspoloženja koje variraju od epizoda depresije (sniženog raspoloženja), epizoda manije (povišeno raspoloženja) i remisije simptoma (1).</p> <p>Kroz povijest različito se objašnjavao sam poremećaj i njegov uzrok no s razvojem psihijatrije postepeno se došlo do današnjih saznanja. Etiologija je još uvijek nepoznata, dok kod patogeneze, odnosno kod mehanizma nastanka, postoje razne teorije koje su pobliže objašnjene u samom radu.</p> <p>Ovaj rad prikazuje rezultate online istraživanja o stavovima o bipolarnom afektivnom poremećaju, a sve u cilju utvrđenja postojanja razlika u stavovima s obzirom na razne demografske varijable. Podaci su prikupljeni prilagođenim upitnikom čiji su podaci kasnije statistički obrađeni te se uvidjelo kako postoje razlike u stavovima s obzirom na spol te vrstu studija ispitanika, dok se u drugim varijablama nije uvidjelo nekih razlika.</p>	Stela Macolić, bacc.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
-------------------------	--	---	-----------------------------------	--

<p>RUJAN 2024. godina</p>	<p>Specifičnosti rada medicinskih sestara/tehničara na odjelu za forenzičku psihijatriju</p>	<p>Uloga medicinske sestre/tehničara na odjelu za forenzičku psihijatriju karakterizirana je nizom specifičnosti koje proizlaze iz činjenice da su duševni bolesnici koji se liječe na takvom odjelu ujedno i počinitelji kaznenih djela.</p> <p>U tretmanu liječenja forenzičkih bolesnika sudjeluje i niz stručnjaka no najviše vremena i pažnje takvim bolesnicima pružaju medicinske sestre odnosno tehničari,najprije kroz rehabilitaciju,a kasnije i kroz resocijalizaciju.</p> <p>Forenzičko-psihijatrijski pacijenti zahtijevaju pojačan tretman jer se radi o osobama koje su pod utjecajem psihopatoloških doživljaja ,odnosno zbog svoje bolesti,počinili kazneno djelo te su odlukom suda proglašeni nebrojivima zbog čega im je određen prisilni smještaj u specijaliziranoj psihijatrijskoj ustanovi.</p> <p>Medicinska sestra/tehničar su kroz svoj rad na forenzičkom odjelu izloženi opasnostima poput nasilnosti ili agresije bolesnika.U predavanju će biti objašnjeno kako medicinska sestra/tehničar u pojedinim situacijama trebaju postupati,objašnjena će biti i mjera prisile.</p> <p>Cilj predavanja je prikazati specifičnosti rada medicinske sestre/tehničara u radu sa forenzičkim bolesnikom od njegova prijema ,boravka na odjelu pa sve do otpusta.</p> <p>U predavanju će biti spomenuto i vođenje grupne psihoterapije opijatskih bolesnika u forenzičkim uvjetima;kako voditi grupu,koje su specifične kontratransferne reakcije s obzirom da su članovi grupe počinili protupravna djela.</p>	<p>Dijana Čepin, bacc.med.techn.</p>	<p>ŽSB Insula- konferencijska dvorana</p>
-------------------------------	--	--	--	---

<p>LISTOPAD 2024. godina</p>	<p>Indikatori kvalitete u zdravstvu</p>	<p>Jedno od temeljnih ljudskih prava jest pravo na kvalitetnu zdravstvenu zaštitu. Kvaliteta zdravstvene zaštite podrazumijeva skup mjera poduzetih tijekom zdravstvenoga postupka, a koje rezultiraju povoljnim ishodom liječenja. Time se sprječavaju neželjeni događaji koji mogu prouzrokovati negativan ishod liječenja. U središtu sustava kvalitete je pacijent, pa stoga zdravstvena ustanova mora osigurati uvjete koji jamče njegovo zdravlje i sigurnost. Kvaliteta u medicini najčešće se definira kao postizanje i održavanje međunarodno prihvaćenih normi liječenja i zdravstvene njege. Dokazuje se primjenom odgovarajućih normi.</p> <p>Pokazatelji ili indikatori kvalitete su od temeljne važnosti za upravljanje kvalitetom u zdravstvenoj skrbi; oni su sredstva mjerenja, probira ili oznaka za nadziranje, procjenjivanje i poboljšanje kvalitete skrbi koja utječe na ishod liječenja bolesnika. Indikatori kvalitete su mjerljivi i tijekom procesa zdravstvene njege jer omogućavaju dokumentiranje kvalitete njege i uspoređivanje između pojedinih radilišta, (npr. odjela, bolnice) te služe u svrhu izrade mjera poboljšanja kvalitete. Kako bi uzrok lošeg rezultata bio otkriven potrebno je adekvatno prikupljati i analizirati podatke te analizirati i evaluirati cijeli proces zdravstvene skrbi. Zaključno, poboljšanje kvalitete zdravstvene njege na bolničkim odjelima uvjetovano je trajnim bilježenjem indikatora, njihovom analizom i provođenjem mjera u svrhu poboljšanja i sprječavanja loših rezultata. U našoj bolnici pratimo indikatore kvalitete koji su primjenjivi za našu bolnicu. Pokazatelji sigurnosti pacijenta: pad pacijenta,</p>	<p>Dobrića Debelić, mag.med.techn.</p>	<p>ŽSB Insula- konferencijska dvorana</p>
----------------------------------	---	--	--	---

		dekubitalniulkus, nuspojave antipsihotika, nedostatna higijena ruku na razini zdravstvene ustanove. Neočekivani neželjeni događaji i neželjeni događaji prema osoblju također su indikatori kvalitete koje pratimo. Zadovoljstvo pacijenata, kao pokazatelj kvalitete, predstavlja značajnu odgovornost zdravstvenih radnika i povećava konkurentnost zdravstvene ustanove. U sustavu zdravstva zadovoljstvo pacijenta uvijek je bilo izrazito važno, ali tek se posljednjih nekoliko godina stalno nadzire kontrola kvalitete što je dodatno povećalo odgovornost svih radnika u zdravstvu. Ništa manje nije važno ni zadovoljstvo djelatnika. U našoj bolnici provode se ankete zadovoljstva pacijenata i djelatnika.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivan Šimac, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Estera Paparić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ, prim.dr.med.